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KOŁEK SPIRALNY DO STYROPIANU
80 MM OP. 40 SZT

Cena brutto 2,67 zł

Cena netto 2,17 zł

Numer katalogowy GR_R-ISO-PLUG-80

Kod producenta 835179

Kod EAN 5906675133546

Model Kołek spiralny

Długość 80mm

Głębokość wiercenia 50mm

Materiał Tworzywo sztuczne

Średnica otworu montażowego 7mm

Opis produktu

Kołki do zamocowań w izolacji Rawlplug R-ISO-PLUG-80
długości 80 mm (40 szt.)
Rawlplug R-ISO-PLUG-80 to kołki przeznaczone do szybkiego i bezpiecznego montażu lekkich elementów bezpośrednio na
warstwie ocieplenia elewacji, bez uszkodzeń tynku i bez pogorszenia właściwości termoizolacyjnych.

Cechy produktu
Długość kołka: 80 mm
Średnica talerza: 28 mm
Zalecana średnica wkręta: 6–7 mm
Typ końcówki montażowej: TX / HEX
Ilość: 40 szt.

Zastosowanie
mocowanie lekkich elementów na elewacjach ocieplonych
prace w systemach ETICS
instalacja skrzynek, uchwytów, czujników
stosowanie w płytach styropianowych EPS i wełnie mineralnej

Zalety
Samowiercący punkt umożliwia montaż bez wiercenia w tynku
Brak mostków termicznych – zachowanie izolacyjności przegrody
Specjalne żebra tnące – stabilne i trwałe osadzenie
Wyprofilowane gniazdo – wygodny i kontrolowany montaż
Talerz maskujący miejsce montażu – estetyczny efekt końcowy

Dane techniczne
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Model: R-ISO-PLUG-80
Długość kołka: 80 mm
Średnica talerza: 28 mm
Zalecana średnica wkręta: 6–7 mm
Minimalna głębokość osadzenia: 85 mm
Minimalna grubość podłoża: 100 mm
Średnie obciążenie niszczące: 0,24 kN
Obciążenie charakterystyczne: 0,20 kN
Obciążenie zalecane: 0,07 kN
Ilość w opakowaniu: 40 szt.

Sposób użycia / montażu
Kołek należy wkręcić bezpośrednio w warstwę termoizolacyjną do pełnego osadzenia. Następnie przez mocowany element
wprowadź wkręt o zalecanej średnicy i dokręć. Nie ma potrzeby wcześniejszego wiercenia w tynku.
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